



制图 张一诺

## 河南第四届基层皮肤科医师培训班召开 久治不愈皮肤病疑难病例火热征集中,详情咨询0371-60309999

据悉,河南一年一届的皮肤科专业盛会——“第四届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班”将于4月26~27日在河南中都皮肤病医院隆重召开。本次会议的主题是“发展、创新、共享”。届时,受河南中都皮肤病医院荣誉院长王家璧教授的邀请,我国著名皮肤病专家赵小忠教授、王昕教授、王怀劬主任将同河南各地市200多名基层医师一起,共同探讨皮肤病医疗科技的最新成果。 蒋晓蕾

### 透露

#### 第四届基层医师培训“三大亮点”闪耀

据了解,即将召开的河南“第四届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班”,不论邀请的专家教授在国内外皮肤专业的学术地位、学术成就、知名度,参会医师报名人数也达到了前所未有的高度。此次会议较前三届有3个突出亮点:第一,会议的规模已经达到了国内先进水平,由中国现代远程教育杂志社批准授予每位参会者国家级I类继续教育学分12分;第二,专家主题讲座更贴近临床,会议交流探讨的内容更具实用性和专业化;第三,大会讲座立足科技创新,将对白癜风、胎记等疑难病例国际新技术进行专题推广。

本次大会不仅得到了省卫生厅、省中医药管理局、省医学会、皮肤科医师协会等相关部门的鼎力支持,还一如既往地得到了河南各界基层皮肤科医

师的积极响应。截至目前,报名人数已超过200人。会议还特别邀请了中国空军总医院激光美容中心主任赵小忠教授、清华大学第一附属医院皮肤性病科主任王昕教授、北京首都总医院原皮肤性病科主任王怀劬教授等多位国内著名皮肤病专家和教授,在大会上作专题讲座。

据组委会负责人透露,赵小忠教授主讲的《激光医学美容新进展》、王昕教授主讲的《白癜风的诊断和治疗》、王怀劬主任主讲的《常见皮肤病的诊断与治疗》,以及河南中都皮肤病医院毛虎主任主讲的《银屑病三联免疫抗复发疗法》,将带来全新的治疗理念。大会还将以专题讲座及学术交流形式,围绕皮肤病学领域的热点问题及新技术、新进展分别进行探讨。

### 回顾 成功举办三届大会 影响力逐渐凸显

自2011年河南第一届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班之后,河南中都皮肤病医院连续3年成功举办了三届皮肤病学术研讨会。

连续三届大会的成功召开,让河南的从业医生更多地了解和关注国际皮肤性病诊疗技术的发展动态,增进了各地市专业医师的相互交流学习,提高了基层医师的诊疗水平和临床实践能力,促进了皮肤医学前沿技术

在我省的应用和推广,对我省皮肤医学的发展起到了极大的推动作用。

作为大会的主办单位,河南中都皮肤病医院努力将大会打造成我省皮肤性病领域最权威、最广泛、最有代表性的品牌学术交流平台,大会组委会精心策划、周密安排、细致实施,三届大会从参加人数、会议规模、内容形式都日臻成熟,在专业领域内的影响力也

与日俱增,受到我省各地市专业医师的欢迎,得到了各级专业机构的认可和大力支持。三届大会累计参加人数800余人次,征集论文200余篇,8位国内及台湾著名皮肤医学泰斗、学者参会并发表演讲。大会受到河南电视台、郑州电视台、《大河报》、《郑州晚报》、《东方今报》、新浪网、腾讯网等省内外众多权威新闻媒体的关注和报道。

### 征集 白癜风、胎记等疑难病例 同步征集

据悉,此次皮肤病学会研讨会暨基层皮肤科医师培训班举办的同时,组委会面向全省白癜风、胎记疑难病例征集活动也同步进行,参会基层医师可带领疑难皮肤病病人同步参会,久治不愈、无法确诊的疑难皮肤病患者也可通过组委会报名。即日起,皮肤病疑难病例征集热线:

0371-60309999 已经开通,接受预约。

大会特邀主讲专家赵小忠教授、王昕教授、王怀劬主任将同参会的200名基层医师一起为征集到的疑难病患会诊,为反复发作、久治难愈的皮肤病患者提供一个强大、规范、权威、诚信的医疗平台。

河南中都皮肤病医院“第四届皮肤病专家学术研讨会暨基层皮肤科医师培训班”大会组委会诚邀河南各地皮肤病专业同行齐聚中都,共享此次皮肤专业学术盛会,并欢迎我省各地久治不愈、无法确诊的疑难皮肤病患者报名参加皮肤病疑难病例征集活动。